

# **NJOFTIME FITUESI ME NEGOCIIM** **PA SHPALLJE PARAPRAKE TË** **NJOFTIMIT TË KONTRATËS**

## **BASHKIA ELBASAN**

Nga: Bashkia Elbasan adresa: rruga “Qemal Stafa”, Elbasan.

Drejtuar: “BLERIMI” sh.p.k me adresë: Elbasan, Shirgjan Mjebes, Fshati Mjebes, Zona Topcias, Rruga Elbasan - Cerrik km 4, prane lumit Shkumbin.

Procedura e prokurimit: “Me negociim, pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës”

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-92015-12-22-2023

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Përforcim themeli i këmbës së urës me hapësire drite 17m në Përroin e Xibrakës” me fond limit: 3,778,158 (tremilion e shtatëqind e shtatëdhjetë e tetëmijë e njëqind e pesëdhjetë e tetë) lekë (pa tvsh, vënë në dispozicion nga Buxheti i Shtetit për vitin 2023, dhe me afat për kryerjen e punimeve 20 ditë nga data e lidhjes së kontratës.

Publikime të mëparshme (*nëse zbatohet*): Buletini i Njoftimeve Publike [data] [nr]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. “BLERIMI” sh.p.k me Nipt: J62903384G

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është 3’750’000 (tremilion e shtatëqind e pesëdhjetëmijë) lekë (pa tvsh).

Ofertues të s’kualifikuar nuk ka.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë subjektin: “BLERIMI” sh.p.k me adresë: Elbasan, Shirgjan Mjebes, Fshati Mjebes, Zona Topcias, Rruga Elbasan - Cerrik km 4, prane lumit Shkumbin, se oferta e paraqitur, me një vlerë totale prej 3’750’000 (tremilion e shtatëqind e pesëdhjetëmijë) lekë (pa tvsh) është identifikuar si fitues (paraparak) i procedurës së prokurimit.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Elbasan, Drejtoria e Prokurimeve Publike, rruga "Petraq Popa", sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 10 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 "Për prokurimin publik".